- DUPLEX

R ESERUVDEILZSDBOK

Generalagent:

Aterforsiljare:

Ratten till andringar utan foregaende meddelande férbehalles.

.
Nirlant

IMPORT AB

Filarevégen 8, 703 75 OREBRO
Tel. 019-314090 Fax 019 - 312096

Saljkontor Uppsala 018 - 37 50 07




IT1

INDICE DELLE TAVOLE
INDEX OF TABLES
REPERTOIRE DES PLANCHES
INDICE DE FIGURAS
TAFELVERZEICHNIS

SOLLEVAMENTO IDRAULICO
HYDRAULIC LIFT

1 0 RELEVAGE HYDRAULIQUE
LEVANTAMIENTO FONTANERO
HYDRAULISCHER AUSHUB

IC1

INDICE DEI CODIC!

PART NUMBETR INDEX
INDEX DES REFERENCES
INDICE DE [LOS CODIGOS
INDEX DER TEILNUMIMERN

I1C2

INDICE DEI CODICI

PART NUMBER INDEX
INDEX DES REFERENCES
INDICE DE LOS CODIGOS
INDEX DER TEILNUMMERN

INDICE DEI CODICH
PART NUMIBER INDEX

I C 3 INDEX DES REFERENCES
INDICE DE LOS CODIGOS
INDEX DER TEILNUMMERN
TELAIO
FRAME
0 1 CHASSIS
CHASIS
GESTELL
BRACCIO DI SOLLEVAMENTO
LIFTING ARM
0 2 BRAS DE RELEVAGE
BRAZO DF LEVANTAMIENTO
HUBARM
PULEGGE E CUSTODIE
PULLEY AND SHEATHES -
0 3 POULIES ET GAINES
POLEAS ¥ VAINAS
SCHEIBEN UND GEHAUSE
SUPPORTO
SUPPORT
0 4 SUPPORT
SOPORTE
LAGER
BRACCI DI COMANDO
CONTROL ARM
0 5 CHASSIS
CHASIS -
GESTELL

06

BARRA DA 22 - 24 - 28 SEZIONI

22 - 24 - 28 SECTIONS BAR

BARRE DE 22 - 24 - 28 SECTIONS
BARRA DE 22 - 24 - 28 SECCIONS
MESSER MIT 22 - 24 - 28 KLINGEN

06A

BARRA 1.68 - 1.82 - 2.12 (X1)
1.68 - 1.82 - 2.12 BAR [XL]
BARRE 1.68 - 1.82 - 2.12 (X)
BARRA 1.68 - 1.82 - 2.12 (XL)
MESSER 1.68 - 1.82 - 2.12 [XL)

07

SCARPA - TAVOLA ANDANA
SHOE - TIER BOARD

PATIN - ALIGNEUSE
ALOUAMIENTO - TABLA
MAHSCHUH - SCHWADRAUMER

08

SLITTE

SKID
PATINS
PATINGS
SCHLUTTEN

09

SOLLEVAMENTO MECCANICO
MECHANICAL LIFT

RELEVAGE MECANIQUE
LEVANTAMIENTO MECANICQO
MECHANICHER AUSHUB

SERIE

DUPLEX

INDICE DELLE TAVOLE

INDEX OF TABLES REPERTOIRE DES PLANCHES
INDICE DE FIGURAS TAFELVERZEICHNIS

IT1

Rev.

0

ABICIDIE[FIGIH UK [LIMN[PIQIR[STTIV[Vw]x] Y]z

3/2003

ZENNE



cadice denominazione | tavola codice denominazione tavola
300.00001 |INGRASSATORE M10 |002/3 002/4 002/5 009/3 31415164 |ROSETTA 20 UNI 1750 00s/4
300.00007 |INGRASSATORE MBxS DIRITTO |004/5 00574 005/5 006/5 314.21060 |SUPER RANELLA 20 DIN 6796 ZNT 006/5 06A/0 0BA/1 0BA/2
0B6A/0 0B6A/1 DBA/Z 31421083 |SUPER RANELLA 8 DIN 5736 ZNT 004/5 005/4 005/5 006/5
30000019 |MORSETTO 3/8 DIN 478 009/3 008/3 008/4 D6A/0 DBA/1
300.00031 |GRILLC PER CATENA 1/2" 001/4 001/5 009/3 0BA/2
300.00105 |CATENA GENOV BMG 35X13 DF3.4 010/2 010/3 010/4 31421101  |SUPER RANELLA 10 DIN 6796 ZNT 006/5 007/5 007/6 008/4
300.00173 |REDANCIA X FILO DIAM.10 009/3 008/3 06A/0 06A/1 0BA/2
300.21008 |FASCETTA 10-17 ACC 009/3 31421130 |SUPER RANELLA 12 DIN 6798 ZNT 002/3 002/4 002/5 005/4
300.21025 |FASCETTA 25-45 009/3 005/5 009/4
30022083 |COLLARE PANDUIT IT 8100C0O 010/2 01073 31421253 |SUPER RANELLA 18 DIN 6796 ZNT 001/4 001/5 003/3 003/4
311.11151 VITE TE MBX16 UNI 5739 8G 1005/4 005/5 006/5 0BA/0 1 1314.80182 |ROND RAME 14 010/2 010/3 010/4
|0BA/1 D6AJ2 314.80190 |R/ALLUMINIO 18,5x24/1,5 RIC 010/2 010/3 010/4
31111163  |VITE TE M8X25 UNI 573¢ 58 002/3 002/4 331.12530  |RIBATTINO TSV 5,3X14 006/5
311.11271 VITE TE M12X110 UNI 5737 8G 003/3 003/4 331.12535  |RIBATTINO TSV 53%12 DIS.58553 0B8A/0 0BA/1 0BA/2
311.12093  |VITE TE M6X20 UNI 5739 8G 003/3 003/4 341.10061 |COPIGLIA ABX50 UNI 1336 ZINC 001/4 001/5
311.12085 VITE TE MBXE0 UNI 5737 8G 010/2 010/3 010/4 342.11054 SPINA ELAST.5X30 DIN 1481 001/4 001/5
311.12150  |VITE TE M8X20 UNI 5739 8G 002/5 34211055  |SPINA ELAST.5X40 DIN 1481 009/3
31112151 |VITE TE MBX25 UNI 5738 8G 004/5 008/3 008/4 06A/0 34211062  |SPINA ELAST.6X30 DIN 1481 002/3 002/4 002/5 004/5
06A/1 DBAJ2 005/4 005/5 010/2 010/3
31112152  |VITE TE MBX30 UNI 5739 8G 006/5 DBAJO 0BA/1 06A/2 010/4
311.12153  |VITE TE MBX35 UNI 5739 8G 006/5 DBAJO 06A/1 0BAJ2 342.11083  |SPINA ELAST6X35 DIN 1481 009/4
31112154 |VITE TE MBX40 UNI 5739 8G 008/3 008/4 342.11101 SPINA ELAST 10X40 DIN 1481 002/3 002/4 002/5
311,12158  |VITE TE MBXE5 UN| 5737 BG 005/4 005/5 342.11126  |SPINA ELAST.14X50 UNI 6873 010/2 010/3 010/4
31112210 IVITE TE M10X20 UNI 5738 BG 003/3 003/4 | |342.13062  |SPINA ELAST.6X30 SPIROL 6876 001/4 001/5
311.12211  |VITE TE M10X30 UNI 5739 8G 1008/4 | [351.11052  |ANELLO SEEGER |52 DIN 472 004/5
311.12212  |VITE TE M10X35 UNI 5739 8G 008/4 i {351.11072  |ANELLO SEEGER | 72 DIN 472 002/5
311.12219  |VITE TE M10X25 UNI 5739 8G 008/3 009/3 351.21055 |ANELLO SEEGER E 55 DIN 471 004/5
311.12264  |VITE TE M12X35 UN} 5739 8G 009/4 351.21080 |ANELLO SEEGER E 80 DIN 471 002/3 002/4 002/5
31112265  |VITE TE M12X40 UNI 5739 8G 001/4 001/5 007/5 007/6 362.20017  |CINGHIA BX107-MC-CLASSICAL GfY 003/3 003/4
311.13092  |VITE TE MBX1X15 UNI 5740 10K 006/5 0BA/0 06A/1 DBA/2 371.12105 |CUSCIN. 6301-2RS (123712} SKF 003/3 003/4
31113088  |VITE TE M10X1,25X16 U/5740 10K 006/5 0BAJ/Q 0BA/1 0BAJ2 371.12303  |CUSCIN. 6308-2RS (307219) SKF 004/5
311.21560  |VITE TTQ MBX20 UNI 5731 58 ZNT 1010/2 010/3 010/4 { 137112350 | CUSCIN. 6207-2RS (357217) SKF 804/5
311.21600  |VITE TTQ M10X25 UN1 5731 58 008/3 008/4 1137112352 |CUSCIN. 6207-2RS [35X72X17) 002/3 002/4 002/5
311.21603  |VITE TTQ M10X40 UN! 5731 55 008/4 | 1371.12551  |CUSCIN. 6211-RS1 C3 SKF 004/5
311.21660  |VITE TTQ M12X75 UNI 5731 65 007/5 007/6 | [373.00260  [CUSCIN. 21304 CC SKF 004/5
311.21801 VITE TTQ M8X20 UNI 5731 58 007/5 007/6 373.31256 |BOCCOLA R/INI HK25X32X20 INA 005/4 005/5
311.34060  |WATE TSVEI 0" MBX1X12 12K 0BA/D DBA/1 0BA/2 380.00025 |ANELLO GUIDA IDWR 25/2 POLYP 010/2
31211060 |DADO M6 UNI 5588 63 003/3 003/4 010/3 010/4 380.00070 |GUARNIZ. RSE 40-25 W POLYPAC 010/2
31211100 |DADO M10 UNI 5588 65 007/5 007/6 009/3 010/2 3B0.00304 |RASCHIATORE RM 25355/8 01012
31211120 |DADO M12 UNI 5588 S 002/3 002/4 002/5 Q0715 380.00385 |GUARN.BALSELE B 137098 POLYPAC 010/2
007/6 009/4 010/2 010/3 380.00396 |GUARNIZ.GACO DEM 40 (40-30-7) 010/2
1010/4 381.10448  |ANELLO OR 2018 (4,48X1,78) 010/2 010/3 010/4
312,11123 DADO M12X1,25 UNI 5588 BG 005/4 005/5 381.11568  |ANELLQ OR 2068 (17,17X1,78) 010/2
31211160 |DADO M16 UNI 5588 65 002/3 002/4 002/5 381.13460 |ANELLG OR 3137 (34,60X2 62) 010/2
31211181 |DADO M18X1.5 UNI 5588 65 001/4 001/5 003/3 003/4 38116317  |ANELLO OR 3250 (63,17X2,62) 002/3 002/4 002/5
31231080 |DADO MB UNI 5588 85 006/5 06A/0 OBA/ OBA/2 382.03010 |PARAOLIO 20X28X4-DH1S 004/5
31231180 |DADO M16 UNI 5589 65 1002/3 002/4 002/5 382.15502 |PARAOLIO 55X70X8 004/5
31231184  |DADO M20X1 5 UNI 5588 8G 006/5 06A/0 06A/1 0BA/2 511.27942  [PULEGGIA CONDOTTA D.122 (NERQ) 00313
31241060 |DADOC AUTOBL M5 ALTO DiN 982 003/3 003/4 010/2 010/3 511.28197  |CARRUCOLA 009/4
010/4 521.28210 |GUIDA INFERIORE 006/5 06A/0
31241080 |DADO AUTOBL M8 002/5 007/5 0O7/6 521.58589 |GUIDA INFERIORE 06A/1 06A/2
31241100  [DADOQ AUTOBL M10 002/3 002/4 002/5 003/3 523.27816  |FLANGIA ANTERIORE 01012
003/4 008/3 008/4 52427126 TESTINA PORTA LAMA 005/4 005/5
31241120 |DADO AUTOBL M12 100174 001/5 002/3 002/4 | 152427870 | ALBERO DI COMANDO mr 004/5
| 002/5 52428706 | TESTINA PETTINE XL 06A/0 0BA/1 DBAS2
E312.41123 |DADO AUTOBL M12 FLANG NORM 007/5 DO7/6 524.28730 |TESTINA PER LAMA XL mr 005/5
[312.41142  |DADO AUTOBL M14x1,5 BASSQO 010/2 010/3 010/4 52527882 | TESTINA PETTINE 006/5
31312102  |PRIG M10X40X24X12 BG 06A/0 DBA/1 0BAJ2 53027158  |BIELLA 004/5
313.43020 |PRIG M20X1.5X60X16X34 27318 0086/5 531.27149 |COPERCHIO INTERNO BIELLA 004/5
31411066 |ROSETTA6,6x18 UNI 6593 ACC 010/2 010/3 010/4 £31.27174 |COPERCHIO ESTERNO BIELLA 004/5
314.11084 IROSETTA 8.4x17 UNI 6582 1007/5 D07/6 | 1532.27815 |MANICOTTO 010/2
314.11090 |ROSETTA 9x24 UNI 6593 1002/5 532.27939 |PULEGGIA MOTRICE D366 003/3 003/4
314.11105 ROSETTA 10,5x21 UNI 6592 1002/3 00214 DO2/5 0Q3/3 532.29285 SUPPORTO PULEGGIA 002/3 002/4
i ;00314 561.19919 |RONDELLA 14,2x36/6 ACC 001/4 001/5
31411130 |ROSETTA 13x24 UNI 6592 1002/3 002/4 561.27159 |PERNO 25 001/4 001/5
131411170 |ROSETTA 17x30 UNI 6582 002/3 00274 ' 156127172  |STRISCIA INTERMEDIA 006/5
}314 11210 ROSETTA 21x37 UN! 6592 00114 001/5 | {561.27236  |PIASTRA FISSAGGIO 005/4 005/5
[314.13105 |ROSETTA 10 5x25.5 UNI 1739 .002/3 002/4 002/5 , 1561.27255 |SLITTA SUPPLEMENTARE 008/3 008/4
}‘314 14130 gROSETTA 13 UNI 1749 ACC {003/3 003/4 | 1561.27277 |RULLO 003/3 003/4

SERIE

DUPLEX |

INDICE DE LOS CODIGOS
INDICE DEI CODICI

PART NUMBER INDEX

INDEX DES REFERENCES
INDEX DER TEILNUMMERN

IC1 1

Rev.

3/2003

ZENNE




codice | denominazione | tavolz codice denominazione tavola
561.27278  |DISTANZIALE 003/3 003/4° 56427225 |PERNO 20 CON ESPANSIONE 005/4 005/5
56127279 |PIATTO DI COLLEGAMENTO . 003/3 003/4 564.27878  |PERNO PER BRACC! 005/4 005/5
56127280 |[CUSTODIA INTERNA 003/3 003/4 |565.27120 | SEZIONE DOPPIA RIGATA 006/5
561.27281 |CUSTODIA ESTERNA 003/3 003/4 565.27231 | GANCIO PER CATENA 009/3
561.27312  |SCODELLINO 002/3 002/4 002/5 56628103  |ASTA PISTONE 010/2
561.27372 |ALBERO SNODO 001/4 001/5 571.27397 |BUSSOLA 002/3 002/4 002/5
561.27373  |PUNTONE 1001/4 001/5 580.02052 |SPILLO BC35 001/4 001/5
561.27395  |PIASTRA DI ATTACCO CATENA 001/4 001/5 009/3 009/4 580.02430  |MOLLA 007/5 007/6
561.27505 |RONDELLA 40,5x67/4 002/4 002/5 5B0.02463 |BASTONE LUNGO 007/5 007/6
56127724  |STRISCIA INTERMEDIA CORTA 006/5 580.27091  |LAMA RIGATA 22 SEZIONI DUPLEX 006/5
561.27814  |PISTONE 010/2 58027092 LAMA RIGATA 24 SEZIONI DUPLEX 006/5
561.27820 |FORCELLA 010/2 010/3 010/4 580.27093  |LAMA RIGATA 28 SEZION| DUPLEX 006/5
561.27837 |PERNO SGANCIO 002/3.002/4 002/5 005/4 580.27096  |SEZIONE LAMA RIGATA D06&/5

'005/5 010/2 010/3 010/4 580.27102  |LINGUETTA 0086/5
£61.27845 |DISTANZIALE ESTERNO 00574 010/2 010/3 010/4 580.27119  |INNESTO RAPIDO 1/2"-M18X1,5 010/2 010/3 010/4
561.27846 |PIEDE 001/4 001/5 580.27164  |ANELLO PARAPOLVERE 004/5
561.27940 |PULEGGIA CONDOTTA D.130 (BLU) 003/4 58027230  |ANELLO PARAPOLVERE 005/4 005/5
561.28104  |CILINDRO 010/2 580.27235 |CATENA PER TELAIO COMPLETA 001/4 601/5
£61.28113  |PIEDE DI REGOLAZIONE 001/5 580.27282  |MOLLA AGGANCIC ASTA 002/3 002/4 002/5
561.28165 |SPESSORE 0.5 005/4 005/5 | |s80.27288  |MOLLA 006/5 G6AJ0 0BA/ 06A/2
56128244  |PIASTRA 007/5 007/6 | 58027318 [PRIG M20X1.5 10K 06A/0 0BA/1 0BA/2
561.28255  |SLITTA SUPPLEMENTARE SINISTRA 1008/3 008/4 | |580.27345 |CAVO SOLLEVAMENTO 009/3
561.28716  |STRISCIA INTERMEDIA XL SP.3 |0BA/D DBA/1 0BA/2 | |58027367 | GUAINA 008/3
561.28717  |STRISCIA INTERMEDIA XL SP3 EST 06A/0 06A/1 DBA/2 580.27371  |[CATENA CAVO SOLLEVAMENTO 008/3
561.29130 |PERNO CERNIERA 001/4 001/5 58027391  |PUNTONE TENSIONE CINGHIE 002/3 002/4 002/5
561.29156  |FLANGIA ALBERO 002/3 002/4 580.27392 |AUTOADESIVA POF 002/3
561.29297 |PERNO SUPPORTO 002/3 002/4 580.27396  |CUFFIA (CAT. MALO ART.19274) 009/3
56129758 |RACCORDO VALYOLA 1010/2 010/3 010/4 580.27413  |AUTOADESIVA DUPLEX 003/3 003/4
561.31457  |INDICATORE MOLLA 1002/5 580.27501 |BUSSOLA 002/4 002/5
561.31476  |FLANGIA ALBERO COMANDO 002/5 580.27806 |MOLLA TUBO CAVO SOLLEVAMENTO 0098/3
56327129 |PREMILAMA 006/5 06A/0 DBA/1 0BA/2 580.27818 | TIRANTE 010/2
563.27168 |GUIDA LAMA SUPERIORE 006/5 580.27847  |ASTA SGANCIO {002/3 002/4 002/5
563.27169 |GUIDA LAMA INFERIORE |006/5 0BA/D OBA/1 NBA/2 580.27877  IMOLLA ALLEGGERIMENTO 001/4 001/5
563.27226 |{DADO CONICO D=17 M8 1005/4 005/5 1580.27944  |TENDITORE M14 001/4 001/5
563.27227 |CONO D=8,2 C/FORO '005/4 005/5 580.28070 PRIG M20X1,5 10K CORTO 00E/5 06A/0 06AS1 06AJ2
563.27390  |ALBEROC DI COMANDO 002/3 002/4 580.28096 | SEZIONE LAME XL SP=2.5 06A/1 0BA/2
5563.2?712 GUIDA LAMA INFERIORE LATERALE 006/5 58028114  |SPINA D! SICUUREZZA D8 001/5
156327713 |GUIDA LAMA SUPERIORE LATERALE 006/5 580.28120 |CAPPUCCIO PROT MASCHIO 112 010/2 010/3 010/4
563.27714  |GUIDA LAMA INFERIORE LATERALE 006/5 580.28125 | TIRANTE 001/4 001/5
563.27715  |GUIDA LAMA SUPERIORE LATERALE 006/5 58028188  |CAVO Df SOLLEVAMENTO G/CATENA 009/4
563.27723 |GUIDA LAMA SUPER.LATERALE 0BA/0 0BA/1 0BA/2 580.28198  |VITE TSVEIM10X1,25X14 006/5 06A/0 0BA/1 06A/2
56327813 |ROSETTA 010/2 58028720  |LAMA RIGATA XL-M.1,68 DUPLEX 06A/2
563.28200 |SPRANGA 22 SEZIONI DUPLEX 100675 | [580.28721  |LAMA RIGATA XL-M.1,82 DUPLEX 06A/0 06A/1 0BA/2
563.28201 |SPRANGA 24 SEZION| DUPLEX [008/5 ] 580.28722  |LAMA RIGATA XL-M.2,12 DUPLEX 06A/0 OBA/1 0BA/2
563.28202 |SPRANGA 28 SEZIONI DUPLEX 006/5 J 5B0.28728  |SEZIONE LAME XL SP=2.5 mr 06AJ0
563.28220 |STRISCIA PETTINE 22 SEZIONI 008/5 5B0.28742 |CONVOGLIATORE ELASTICO 008/4
563.28221 |STRISCIA PETTINE 24 SEZIONI 006/5 580.29746 |TUBO X SOLLEVAMENTO COMPL, 010/2 010/3 010/4
563.28222 |STRISCIA PETTINE 28 SEZIONI 008/5 580.31339  [SPILLO D& (DGEO) 001/4 001/5
56328230  |STRISCIA DI USURA 22 SEZIONI 006/5 580.31450 BRACCIO 3°"PUNTO COMPLETO x BCS 001/4 001/5
553,28231  |STRISCIA DI USURA 24 SEZIONI 006/5 580.31458  |MOLLA TENDICINGHIA 002/3 002/4 002/5
563.28232 |STRISCIA DI USURA 28 SEZIONI 006/5 581.28661 |ROSETTA 17X30 UNI 6592 VERNIC 002/5
563 28656 |PERNOQ SUPPORTO PULEGGIA 002/5 58128671 |CANNA SALDATA  YTA4D6BAA 010/3 010/4
563.28658 |ALBERO DI COMANDO 002/5 581.28872 |STELO YBC2566A8 010/3 010/4
56328684 |SPRANGA XL M.1.68 0BA/2 581.28673  |PISTONE YTC4015AC 010/3 010/4
563.28685 |SPRANGA XL M;1.82 |0BA/C OBAI1 0B8A/2 |581.28674 TESTATA Di GUIDA  YGC4025AR 010/3 010/4
563.28686 |SPRANGA XLM212 {0BAJ0 06A/1 0BA/2 Esauae?s CORREDO GUARNIZIONI YAS4025AG 010/3 010/4
563.28700  |STRISCIA PETTINE XL M.1,68 06A/2 581.29774 |CONTROCUFFIA SPEC. 517000058 002/3 002/4 002/5
563.28701  |STRISCIA PETTINE XL M,1,82 0BA/Q 0BA/1 0BA/2 581.36245 |FILTRO SFIATO  YFISFOS08AA 010/3 010/4
563.28703  |STRISCIA PETTINE XL M.2,12 0BA/0 0BA/1 0BA/2 581236247 |GRANO MdXa 1VTSTM404 010/3 010/4
563.28708 |STRISCIA DI USURA XL M 1,82 06A/0 59027155  |CHIAVE SPECIALE 002/3 002/4 002/5
563.28710  |STRISCIA DI USURA XL M.2,12 mr 0BA/0 59027186 | TUBO CAVO SOLLEVAMENTO COMPL. 009/3
563.28712 |GUIDA LAMA XL INFER LATM 1,68 06A/2 59027298 |PORTA BASTONE COMPLETO 007/5 007/6
56328713 |GUIDA LAMA XL INFER LATERALE ‘0BA/D 0BA/1 DBA/2 59027824  |LEVA COMPLETA 005/4 005/5 010/2 010/3
56328715 |GUIDA LAMA XL SUPERIORE EST 0BA/0 0BA/ 0BAI2 | 010/4
563.28731 |STRISCIA DI USURA XL M 1.68 106A/2 . 1580.27827  |BRACCIO SOLLEV COMPLETO 002/3
56328732 |STRISCIA DI USURA XL M 1,82 '06AN 0BA/Z | 1580.27834  |FERMO COMPLETO (BLU) (mr) 005/4 010/2 010/3
563.28733  |STRISCIA Dl USURA XL M.2,12 {08A/1 0BA/2 4‘ 55027873  |BRACCIO COMANDO LAMA COMPLETO 005/4 005/5
56329414  |BUSSOLA RIDUZIONE TELAIO |001/4 001/5 | |590.27900  |BRACCIO COMANDO PETTINE COMPL 005/4 005/5
56229799 |VITE REGOLAZIONE VALVOLA 1010/2010/3 010/4 | 158027902 | TAVOLA ANDANA COMPLETA 007/5 007/6 ]
S PART NUMBER INDEX At
INDICE DE LOS CODIGOS INDEX DES REFERENCES IC 2 1
DUPLEX INDICE DEI CODICI INDEX DER TEILNUMMERN

2ENNE



codice denominazione tavola codice | denominazione tavola
59027935 |SGANCIO COMPLETO DUPLEX T.94 007/4 001/5
{59027955  |PRIMA SEZIONE DENTE COMPLETA [008/5
{550.27986  |TELAIO COMPLETO DUPLEX T97  001/4 001/5 — R
530.28034 |FERMC COMPLETO {(NERO) 010/4 . =
53028050 |SUPPORTO DI COMANDO 004/5
59028060 |SCARPA COMPLETA 007/5 007/8
55028101 |FLANGIA POSTERIORE COMPLETA 010/2
[590.28145 |PROTEZIONE LAMA 22 SEZIONI CTA 006/5 06A/2 _
lson28146 _ |[PROTEZIONE LAMA 24 SEZIONICTA [00B/5 06A/0 0GA/1 06A/2
[590.28147 |PROTEZIONE LAMA 28 SEZIONICTA  1006/5 0BA/0 0BA/1 0BA2 )
|s90.28150  |BRACCIO SOLLEVCOMPL (mr) | W
59028190 | SUPPORTO PER SOLLEVAMENTO { ;
59026250 |SLITTA DUPLEX SINISTRA CTA 00B/3 008/4 i i
59028540 |BRACCIO SOLLEV COMPLETO 002/5 |
53028650 |SUPPORTO PULEGGIA COMPLETO 002/5 :
53028632 |PRIMA SEZIONE DENTE XL C TA 7 osa 0BA/1 0BA/2 T
530.28694 |DENTE XL C.TO {06A/0 0BA/1 0BA/2 i
53028736 |SCARPA XL COMPLETA [007/6 .
560.29728 | MANIGLIA COMPLETA 002/3 D02/4 002/5 '
590.30420 |SIRINGA COMPLETA 002/3
550.30421 SIRINGA LUNGA COMPLETA 002/4 002/5
59227210 ICILINDRO COMP.DI RACC. (mr) 01012 _ i
[592 27821 |LIMITATORE COMPLETO {mr) [010/2 01073 i .
159208031 LIMITATORE COMPLETO " "010/4 !
1592.28046  |SUPPORTO COMANDO DUPLEX XL CTO  |005/5 ;
59228048 |SUPPORTO DI COMANDO DUPLEX CTO  |005/5 [
59228669 |CILINDRO DUPLEX C.TO 010/3 010/4 [
900.00002 | TARGH ELL BCS PICCOLA R-675/15 007/5 007/6 g
92201020 |ALBERC CARDANICO WI C-UC 002/3 002/4 002/5 1 !
- - ety Fpriten . i ‘
| —
I8 ;
I
i S
1 }
| !
I
Ta i
; s T | ;
I — | |
i 1 |
A S 5 T
A | S S N - W — P ——
H . I - ! i
| o oo |
! i
! | : .
ﬁ_..__.____:*. i S — . SR S —
oe e - I L
= . if :

SERIE

PART NUMBER INDEX

INDICE DE LOS CODIGOS
INDICE DEI CODICI

INDEX DES REFERENCES
INDEX DER TEILNUMMERN

IC3

Rev.

0

312003

ZENNE




. ‘N
1661 " 60 g o 173139 SISYHO
INIHOVW 3HL WO SISSYHO JNvHd xm I_— m : o
INIHOVYI ¥ 30
—- c YNINDYW ¥130 Olvial
YNIHOOVI v1Tva 43S

882.¢°08S

00Liyele €12.2°€95

#4288 195 ) 02ELe 069
r\n\ \ ~

L/ 2, =

P 0, 2LeLe195
, ) 5822085

00LLpelE
glgel’ e

61EL2° 19
ve€Le 605

\

1€000°00€

1S00L°LPE
0glee 195G
092£2 065

(o s

g, A
PLELT 19
o 19001'k¥E




ai 829¢€ & Z .
€661 %010 1S3
INIHOSYI ¥3Q BY
INIHOV FHL WOHA SISSYHD
INIHOVIN V1 30
—.\ —. O YNINDYW ¥1 30 olIvial
YNIHOOVIN ¥T1Va

SISYHO
JNVHA

X31dNd

EILEL

88¢L2°085
£L2L8°€95
02eL¢'065

00LP2lE
vl2le’ 198

¥ 0¢LIvele
* 61661199
¥ S9¢2l'LIE

¥vELS08S 61ELS19S

eELe'60S

|
GL0Lc06S *

651427195
¢5020°08S

S6ELe19S
}£000°00€

¢LELE 195
G8EL¢ 085S

yS0LLeve
0El62195
6E8.42°06S *

|
|
|
_\ﬁ 29081 2ve »

Olellvle »
06p1€089

~

i8LLLClE
E5clevie
€/8L¢'195

/I

Uas

BEEIE'0BS »
9v8/2°195 »

\.\\\\\| 1900} 1pE




- 09 Z
€661 1O 1131839 SISVHO
i INIHOSYIN H3A av
INIHOVIN 3HL INOHS SISSYHD JNYHS
9 .
¢/10 SR OIv1aL
B YNIHDOVI YTV

X31dNd

El-EE

0ZLiLCLE » ~
0CLLLCLE »
G9zZL Lie (ovxet) » s

gLELE 195
98ELE 089

¥ 1462 £95
0zHi2ie
61661195
(ovxeg1) s9zzl Lie
» (01°Q) €2/2085

+ §66/2'065

#5014 1'2pE (0EXS)
0£162'195
G26.2'065 %

@,

651227195
¢50¢0089

|
|

ﬁ@% ———290¢1'zvE (0ex9)

—— QLEFLTLE
—— 05¥1£°085

G68.2 199
18000008 (,2/1)

(G IXBLN) 1BLEIEIE

Uesc

gSclevie
€LELS'19G

/ 6E€1€°085 (9°0)

9¥8L¢ 195

o 19001 }e{05x9)




pe6l'60 0—220 N ¥ e

G| 3NIHDSYIW ¥30 BY SISYHO

SISSYHO S
€110 mz_zmmmmm mmm olv13lL X31dNd

VNIHOOYI ¥1Iva 3438

0ZLLTIE
0ZLLL'2LE
g9zzL 1ie (ovXel)

CLELT'19S

(0bxzh) S9zTh biE
(0v'Q) 5e2L2085——

(05x9) 19001 'L¥€
¥ v6.2 085

: 501 1°ZvE (0EXS)
#, ) ! 0E16Z°195
SN ;. Z A $26.2 069
6GLLT'196 : 0 ¢
25020°085

I
_
29081°20¢ (06%9)
-2
_‘@( 0Lz pE

¥
0¥1£7085 2

-

6EELE'085 (9°0)
/ 9v8.L2'195
o 19004 L€ (0GX9)

———G6£LT'L9G
— 1£000°00€ (,2/})




2
/I

sl

N
oy
L
iR
o
&
5
S
Gy
n”f.

fa

r uPe“ '

Ad->A4  2B/85/98 8B:44
LOTUDTIG W M

DCS EXPORT DEPT

Narlawt 285

lrasm. daiiz 9482390
Lo AT WA Ry LA LU

,yT '

-\

_Wmmwmuwo - - .Mau&zﬁ% e K SiSwED m
% oo i a0 SISS#D s 31404 _ @

MN w@ vnrEyaevEaof OIYIZL

- ]

O TRINREYYRY
\xlz!“ﬂ.ﬁ.mm o L3 L A B

SSZZI L £ Nt‘mu ,Tm.of g Sal ﬂmwwwny

\ wvE d

IS

GZILTiE

ARt Al i ,

BL661°L >
{21) s97217¢ 23
0r'Q) SezLzoes

SIGIEDGS

|

FR
i F
g
/ .
Lo p50u T (0%
L osss
2657065
!
8esic0as (90
z968 2% (a0} it
ST M Jeo e (5=
BPEsee




166k [ N ¥
ani 1131539 SISYHO
HOSYW H3Q av
INIHOVI THL WoHS SISSYHO JAVHd xm I— Q D D
HOVI V1 30
b/10 et olv13alL
VYNIHOOVW ¥11vd 3I43s
526.2'065 2sInsos (1)
9v8.2'195 . (S'1xgLW) LBLLL2IE

GE6.2 065

oiyele—

6166} 19G-—-—m I E
(ovxz1) s9gel g ——— g

(05x9) 19001 °LYE

(0+°q) se2L2°085

«
&
vvm&.cmm||/\
11812085

(1) ¥ 986L2 065
W > /
d
@ 2

!

651Le Eml\

¢5020' 08—

/ X 52182089
—G6ELZ'195

L£000°00€ (,2/1)

£sclevie
£LELE19S

2LELT'19G
6ecie'08s (9°0)
1900} 1pE(05%9)

N e/ ¢

<2 /
M )| / )
L pg01 L Zpe (08Xa)

l-— 0g162'195
>——— 2906k '2ve (06x9)

o
—— 015} e

- 03P }E088




3NNGZ

0002/9

LZLE}

G0

‘ol

10

N¥

INIHOSY 430 8v
INIHOWN 3HL WOud
INIHOVN V1 30
YNINOYW v13d
YNIHOOWN v1Iva

THIS39
SISSYHO

SISVHO
NV

Olv1al

X31dNd

JRI35

Eemw.mwmb\

0ghirele—

61661'19G-——w——

S92’ iie

19001°1vE

651L€°199
¢5020'089
S¢182°085

€1182'19G ¥
¥1182°085 ¥

9812195 .
98621069 / i,

bsoLl'gre
OEl62'19g
<30elere
Olehlvie
0skieoes

~

CLELT'199
6EE16°085
19001 1bE

IsliLale
s mmma.xm%




1661 * 60 N
: WHVENH OLN3IWYLINIAIT 30 OZvH8
INIHOSYW H3a av
INIHOVI 3HL WOYA J9YA3T3H 30 Svdd WHY SNIL4N x m I— Q : Q
ANIHOYW ¥ 304
¢0 S e OLNIWVAITIOS IS 0100VHE
YNIHIOYW Y1Iva J1H3s
N |
¢ 08012’ GE
d_ AN 2IELT 198
2 ) I8¢
A LIE9Y'}
10000°00€ W/ L6ELTLLS
824621065 \\/ . 26642085
09L1EZ1E 19004" 7€
£66.2°085 06LLLPLE

00}yl
SOLLLPIE

0gHiZhIE
0zLh1'2le
SOIELYIE .
gt vig— P
02H2Ie
282L2 085

16262199
c90kLeve

LSYIET196
0S¥ 1£°08S
OLLILPIE
09LLLELE

06€.2'€9S
cSeel’LLE
9S162' 195
09262°00S
9616¢'195
ESLILLIE

9922065
+0000°00€
G62622ES
eseel e




£661 7010

1/¢0

8298 N

3NIHOSYW 430 av
INIHOVIA 3HL WOHS
INIHOVIN ¥v1 30
YNINDYW ¥130
YNIHOOVYW v1Tva

JOVAI13H 30 Svud WHY ONILdIT xm I— m : Q

WdvanH OIN3INYLNIAZT 30 0ZvHE

OLNIWVAITIOS 10 0100vHE
43S

+0000°00€
82/6¢'065
091IECIE
¥ LEELC708S

octieyie
Octilgle
SOIELYIE

0ekivele
¢BcLe085

%

1 08012 1€

N 2\ AL

2”7 \A L1691'188
> 16812115
%’ 26842085
[E812195 *

29011258 %
ITRAL
SOLLLYIE

06€.¢'€9G
aSEC LLE
96162195
09.6¢'00G
9516¢°195
ESLLELIE

L6¢6¢195
c90L1 eyt

LSP1E198
8GY1E°085
OLLLLYIE
0oLLLCle

L6EL208S
LOLLL'EvE

99¢.¢'06S
+0000°00€
86262 ¢€S
s ARWAS




. 09t ‘N
€66} 110
S WHYENH OLN3IWYIN3AT] 30 0ZvHE
34d av
INIHOVI FHL WOA JOVYAITIH 30 SvH4g WHY DNIL4IN xm J m : Q
¢/¢0 i i OLNIWVAITTIOS 10 0109VHE
- YNIHOOYN v 1Tva JH3s
I
e
) N - 0801z’ 15¢ (08°Q)
@ 21612198
Y. LIE9118E (292 X L1'89)
(01 W) 10000°00€E LBELZ LIS
82,62 065 \\/ —— 26ELT08S
(91 W) 091 1E°21E 1£8/2'195
¥ L¥BLZ08S 2904 12v€ (0ex9)
00LLrZLE (OF W)

0ellgyIe ——
(2L W) 0zZLELZIE \/Aﬂv ,
SOLELTIE — N
(e W ozivale —
0SLELEPIE
282.2085
8571€'085
0LLLVTIE
(91 W) 09kL1'2LE
0Zr0S065 1662085

(0VXOL) HOLY}'ZPE —

06££2'695
(LIX21XGE) 26621 18
95162 195

09£62°005

95162°195

(G2xg) eSLLLLLE

L28Le 065 »

G62¢6¢ ¢EG

16262195
2901 1'gve (0gx9)

10000°00€ (0} W)

28eeL 1LE (LixeLxgE)




ONNSSYdNY  ['N %
L66}Y OLN3INYZY1dY WUYENH OLN3IWYLNIATT 30 0Zvyd
INIHISYW H3A 8Y
HNOr v 3sIn INIHOVI FHL WO JOVAIT3H 30 Svul WHY DNILAIT xm l— m D Q
£ \No NOISIAZY A OLN3WYAITIOS 10 0100V HE
OLNINYNHOIDDY YNIHOOYI YTIva 43S
f//||89m 1s¢ (08°Q)
////IN:#N 195
— /1691186 (292 X L1'€9)
e IBRIZLLS
P -26€L2085
(o1 W) _Soo.ooml\\\\\\\ LE812'19G
82162'06§ —— k. ————290}'2vE (0£X9)
(91 W) ogt1e Ns\\ - 12812065
T T
5 1] 2 1 IR
§51.2'065 - — 16262196
GOLEE P
e D & (1— 2901 1'2ve (0ex9)
0SLLLpIE
282L2°085

85¥1£°085
0LLLLPIE
(9b Whogtib Nst_i,
166427085
SOLLIPIE
(]9 10| 00 20 S o—
(T2 e 0 ey N

M pLL6S me|||/

95162195 ———
(Gex@) eSLiLLIE

10000°00€ (0} W)
56262 265
A AR I

02010226

06E.2'€99
cseel LLE
95162199




3NNTZ

JETn
ooow\ @ N¥ WavENH OINIINVINIATT 30 O7VRI
INIHOSYW ¥3Q av
mz_xom%_ JHL WOU4 VAT 30 S eV ONILIN xm.g m : Q
.VO Nc ANIHOWIN V1 3d
_ YNINOY V1 30 OLNINVYAITIOS Id 0122Vvyg IS
PO YNIHOOVN V1Iva
02r08°065 2osinsos (1)

ﬁcgasm

~ ,@/‘N_E.é

’ LIE9V 188

) L6812 11§

_z,%-

s
€S
=N

A

10000008

. 15802198
”w,__wwmww =% 2014 2E
g — lec ey
0ELIZYIE
ow_:.w_TVq),
Sl IE &Y 0 16267198
@HYeE —— @S "2 X:!l%e&g
e % gy TN @ e
I\ %)) 9 [« > 2 10S£2 085
BHEWS—" @@ _
2::;\
09111 2E

SolLLvie
00LipelE

99162'19 ([l
%E.:?I/I/ A\

06ELC'EIS ™\

25631°1.28 /ﬂ MoLE P2 = 35987 £94
95162 195 NPT 92 = Q4 LSS

hot PP eg] /r ]




INNIZ

NOON\ —‘ TooE (N¥ VENH OINFIWYINVAZT 30 OZvele

INIHDSYN 30 8y
G N Q ik JOVAIIRY 30 SV2iA Y ONILAI xwu_n_ D Q
ANIHOYW V130
o VNITOWN V1 30 OINIWVYAITIOS 1a 0199Vg i
YNIHOOYW Y1Tvd
16262195 80snisos (1)

06182°06G 20sIniis0s (2)

080LZ'15E
2HELT 195
L1691 18E
L6ELT115 LSYLE19G X
: 0V98Z°065 ¥ (2) 8S1€086
_ 18817195 902168
: 29014 '2bE a 09HH L
10000'008 _ i acied
f D ¥ ZL011°15¢€
ARTLS
0ELLZ YIS (1) ¥ 95987 695 o@&& < UEBF7 068
0zHLZAE 1052085 /
SOLELHIE l/ 290129 2
28212 085 7 &5
~

¥
|
_r
b
oy
3

Fd

| 82062066 \
094LE'ZLE |\

LpBLZ°08S

SOLLL'PLE
0oLLyeie

BGO8Z'E9S ¥
LGETL 1L
9LpLE'198 ¥
CLOLLIGE ¥
v1162°185

§0S.2°195
10G.Z 085
: 10000°00€
12Y0€ 066 0601 ¥1E ——— g <
5127065 080LY'ZLE @\a




166} ~ 60

‘N

ANIHOSYW 530 av

&0

3NIHOVA 3HL WOl
ANIHOVYW v1 30
YNINDVIN ¥1 30
VNIHDOVYW Y1Iva

ISNYHIAD ANN NIGITHIS SANIVD LY S3NN0d
SYNIVA A SY3170d S3HLV3IHS ANV A3TNd
31d01sNd 3 319D3ITNd

X31dNd

3143s

£6021HIE
09011cle
0EivIpLE
Solel’LLe
LL2Leess
9L11e'195 8.2L2'195
1200229
08242°19S

SOLLL'PLE

00Li¥gle
0901¥°2LE

OELvLYIE
U AR WA

6222195
YA

Olegl'L1e

S

18LLLELE
ESeleyie
SLlLgeEs

ElyL208S
182.2'195




££9¢

‘N

£661 %010

ISNYHID NN N3BIFHOS
INIHOSYIW H3a 8v .‘

INIHOYW SHL WO SYNIVA A SVY310d

YNINOYW v1 30

1/€0

YNIHOOVW Y 1IvQ

S3ANIVO 1¥ S3ITN0d
S3HLY3HS ANV A3TINd

INIHOVW ¥ 30 31aoLsnd 3 3199D37INd

X31dNnd

143s

x §02£¢'199
1200¢298
0822198

——— 0901¥2lE

£60CH'1IE
090L1ele
0ELYLVIE
Soleliie
11¢/e'ess
8cle'19S

SOLLLYLE
00Liv'Cle

0ELVLFIE
S0lch hLE

0lgeh LiE

622LE°199
FLELLLLIE

(AR ZRAN
}82/e'195




106€5

¥661°€0"10; -

(73S 82-0vl @) S02221195

¥ (0E1 Q) OVBLE 19S
(201 §) £2002°29¢
082/2'195

GOLLERLE
Q0Lipgie
———— 0901¥¢lie

0ELYivie
S0l hLE —
0legh 1ig

N _

ANIHOV

ISNYHID ANN NIFIZHOS S3ANIVD LV S31TN0d
SYNIYA A SY3170d SIHLYIHS ANV A3TINd
31a01snd 3 3iDVITINd

INIHISVYIN HAA vy |

WNIHODYN W 1T !

£6021'1 1€ -lfl\\\\\\\%

0901 421§ —— 7~
eIVl yLe il;/\%
SOIZ 1LE — -

64242195

11318255 ——
8/2le 195G :
bell'Lig

El¥Lc085
1822 195

18411218
£S2ITHIE
6£6.2265 (992 ©) »




88601 N ¥
L66Hy JISNYHID ANN NIFIZHOS S3NIYD LY S3ITN0d
ANIHOSYA Y430 8y
INIHOVW 3HL WOHd SYNIVA A SY310d SIHLYIHS ANV AFTINd xm .l— m : D
€160 s a1oLsno 3 319931nd
VYNIHOOVIN Y1IVa 43S

£2002'29¢ 805Inisos (g)
S0ZL2195 @ 0v6.T 195 39sIniisos (z)

€60cL HIE
090112lE
0EIFLPIE
solel'1Le -———

11212195
(€) ¥ £1002'29€ ——-~ (2) H ev6Le LS w/ \¢

0822 195 —— P /

——— 62’195

\ﬁ/}i_a:_:m
__-

/

!

£hrle08s
——18eLe 195

L-00kip2ie
L—colLb'plE
0904V ZIE 1gLLL2IE
XA AN
66642265 (99€ )

el pie—
S0IZH 1LE—
81212195

oléel’i1e




INNIE

ONNSSYINY " Z *
¢00¢/9 e 35MYHID ANN NIFRHOS SYNIVA A Y3104
INIHOS YN ¥30 8Y
¥ m O R EL e i SINIVO 13 $3MN0d $3HIVAHS ANV A3TINd Xml_ n_ _._ Q
OINJINYZY1dY INIHOWIN ¥ 30
YNINOWA V1 30 1doLsNd 3 999371Nd
- OININYNIOISDY YNIHOOWIA YTV s

(zz1-a) zveLe L1 eosinsos (1)

5 60211 IE ,_
Py 09011218 :

@

. N\

(1]

fai]

o ELpLT 08—
m , _ 0ELPLPIE 1820219G

i (1) % (0c1 Q) ov6.2'196G ——

N
LLCLLLIE ,/

61242199 5

GCLLLRLE
00LivelE
082’199

1BLLLZLE (W)
ESCIEVLE
6E6LE oS
BL2L¢'195
oLgel’tie




‘N

_vmm —. @O INIHOSYW Y30 gV Im—@(l_ m_._.W_On_OW
INIHOVI THL WOHS 1HOddNS 1HOddNS xm I— m : D
3NIHOVYIN ¥13a
Qo VYNINDOVIN ¥ 30 OFM—O&&DW
VYNIHOOVW ¥11va 3IH3sS
50621288
2B 05200°€.€
"V L ANE £0000°008
Ny — & |- LYel2eeS
)~ 1052078¢
10041'1SE (S 60£LTV2S
£02.2'195 3 (O J\
15502°1SE s&
05521128 \\~

g

G0Se}'e8e
602.2'¥95
06200°€LE
9¥cLE ees
£0000°00€

0SSel'1LE
L0OLL'1SE
}GS02°16E
0SEct 1LE

00££2'065
€0EeL | LE




¢661°€0°10

L0

‘N
INIHOSYIN U3a av
INIHOVIN 3HL WOoHA
ANIHOYW v1 30

¥NINDYW ¥1 30
YNIHDOVW Y1Iva

SERLA
1HOddNs
0140ddNs

31HOdOS
1H0ddNs

X31dNd

3I43s

L00LL'LSE
£0¢.¢'195
1550¢°1SE
055et'1L8

¢501 1166
¥91L2'08S
G91Lev9S
09200°€LE
£91L27eES
£0000°00€

cS0L11GE
voLL2'08S
09¢00°€LE
£0000°00€
¢91Le"2ES
010€028E
B0ELE PSS

055¢l’LLe
FOOL L FSE
1550¢°1GE
0SEgl LLE

00£L2'065
£0EC) 1LE




¢661 7010

££9¢

‘N
3NIHOSYIN 430 ay
INIHOVIA 3HL Wodd

H39V1
140ddNns

J1HOdOS
140ddNs

X31dnd

INIHOVYW V1 30 EOﬂ—ﬂ__l—w
¢/v0 vz o4
2S0LLISE
91227085
09200°€.E
£0000700€

FOOLL'LSE
£0242'19S
16502158
0852} 1L

2501115
¥91.2'085
GO1Le'79S
09200°€LE
£91L¢'2ES
L0000°00¢

. 29112268
T 01080°28¢

92eLeves

05G¢!'LLE
0011 ISE
}GG80¢"1SE
0seeh 1L




RS N
£661'%0°10 HIOVT 31HOdOS
INIHOSYA H3a gy
INIHOVIN 3HL WOHS 1H0ddns 1H0ddNs x m I— m : Q

m\qo INIHOVI V11 30 Ohmoma:m

YNINOYIN ¥ 30
VNIHOOYIN YTIVa 3N3s

2S0LL1SE

¥91/2°085

09200'€.E

' £0000°00¢

29LLE'CES

T 01080288

LOOLL'1SE
£0¢L¢'19G
16502 1SE
06521’ 1LE

cS0L1'1SE
¥9142'085
S9LL2'¥98
09200°€LE
£91/22ES
£0000°00€

92ELe1es

065¢1'1LE
001 1'1SE
+GS02°1GE
05ech'LLE

G50/€°065 +
€0te) 1LE

HT\NS:.% 3




v Al G09Y N
mmm LH _.O H3IoOv1 JLHOdOS
INIHOSVW H3a gy
i INIHOVIN SHL WOHA 1H0ddNS 1HOddNS xm I— m D Q
b0 R out0aans
VYNIHOOYA v1Tvd 43S

250417 16E (25°Q)

79122085
09200°€.L€ (S1Xg5X02)
e £0000°00€ (8A)
04+0£0°28€ (¥*82%02)
08L212S *
85122085 *

. /0000°00€ (8W)

16521 128 (12X001XS5) »
£801Z7IE x
1G12H 1H1E (G2x8) »

(G2xg) x 1S12L°LiE
* £8012VIE
¥ PLILT1ES
(s5'q) ssokz'15e

x (12X001XSS) 15621 1LE
(8IN) £0000°00E

¥ BS1LE°0ES

(z5°a) 250417158
¥91£2°085
(G1X25%02) 09200°6L8
(8w) £0000"00€
(#¥82X0T) 01080288

0982065 ~

» (55°0) §5012°15¢

x (8X0/XGS) 205G }'28E
% 67112168
(LIXgLXSE) 0SETL LLE

£0e2) 1L (B1x2Lx0¢E)

| I— 2901 1°zve (0exg)




8260} N ¥

L66 _.\Av INIHOSYIN 130 aY b3V e
INIHOVIN FHL WOYd 1H40ddns 140ddNs x m I— m : D
¢/v0 oo 01HOddNs
YNIHOOVI ¥V11¥0 J143s
250L1°)1SE
p91.2°085
Qﬁé 09200°€LE
@ £0000°00€E
010E0°¢BE
0/842'¥25
8G1L20ES
LIGiCLHIE
£g0lerle
bLLLEVES L
GG0LE'15E —— £0000°00€
16521 HLE 1GSELLLE
£0000°00€ £goleyvie
851 L20ES £ rANNEN

¢S0L1IGE

y91 L2085

09200°€LE

£0000°00¢€ /

010€0°¢8E 05082065 ¥
§501¢°15¢
¢0S51 28t

Gv1LE IES
05E21 1L ——— e




166} " 60

‘N

INIHOSYW H3g gV

G0

ANIHOVIN 3HL WO

INIHOVIW v1 30
VYNINDYW ¥13d

JANYIWNOD 30 Svdd
INHY T0H.LNOD

JNHYSEIIHLINY
OONYW 30 Sydg
OONVYWOD 10 100vHE

X31dNnd

VNIHIOVI ¥Y1Iva 31H3s
65121 LIE (02 ) Sz2Le v9s
12202895 @,/x 922/2°695
12212695 25 . .\--a-/
: BA .o ” o
L0000°00€ ) N ¥ <
85121 LIE _ -J : | 80121
£8012¥1E 2 > N ISLELLLE
vE2L2E9S . 92142725
(52 0) Nmﬁm.%mll\.\\\\\\\@/ £0000°00€
6242695 - 82112725
LoLIgiE . <) UR Yh2Le v95
00LEL2IE 5 91£.2065
0ELITTIE -
A NARALS )
©
SN (1.1
(%7 B
9, 9
V)
AN AL '
0eLITTIE A
96242198 ;
082L2'79S r\l\v‘
0£2.2°08S g‘
95Z1E'eLE V/
806£2°525 | ~/
QGZIEELE . 7 & ‘\ 0SLITYIE
0£2.2085 > YARARAL

e




‘N

3NIHOSYW H3a av

¢661 €010

INIHOV 3HL WOYd
ANIHOVIN ¥ 30
YNINDYW ¥1 30

1/50

JANVIWNOD 30 SvHE
NHY TOH1INOD

JWHYSE3IHLNY
OAaNYW 30 Svdd
OONYWOD 13 100vHdd

X31dnd

68E¢ YNIHOOVIN V11va J143s
6SICh HiE (02 @) GzeLe vas
L2elee9s 9dclee9s
L2ele’e9S e
: X °
£0000°00€ <
6SiehHIE gglevie
£80127IE FSELEELE
L2eL2'E95 9ZHLeves
(02 @) §eeLe vas £0000°00€
S TAAAR 821L2v2S
LOLIZYIE yreLevas
00FLLECLE 1eEL2 065
0ELIZPIE
IXAR R AL
ECLLLCIE
QELIEYIE
9€¢.e 198
0ECLe Y95
0€eLe 08S
992IE'ELE
80EL2'G2S
9921E'ELE 0EHiCYIE
E2LLLCIE

0£2.2'08%




0€2.2'08%

- ‘N
€661 70'10 . INHYSEIIYLNY JANVIWWOD 30 SYHE
it OGNV 30 SvHa WHY TOHLNOD X341dNd
3NIHOVIA ¥1 34
¢/S0 ANHOWN v 30 OGNVIOD 10 100VH8
YNIHOOVYI v1Tvd JIH3s
65121 e (02 ) SzeLz s
£801Z 416 922/2'€95
12212695 .
£0000°008 X 5
R
AR _ £80IZVIE
£801Z'H1E ~ IShLLiE
12212°€95 ~ 92112425
(0zo) mNN&.%ml\\\\\\\\@/ £0000'00€
922,2°695 (] 8212425
LoLIZHLe \ | AL L
00H1H2LE £ R 12642°065
0EHZHIE -
ATIRAL "
AR ANAL I\
0EHIZPIE %
96242196
L£2L2995
06222085
952IEELE
806.2'525
95ZIEELE 0ELiZhLE
g2hL12IE




5097 ‘N

3INIHOSYN H3a av

£661°1110

INIHOVYIN FHL WOBd
INIHOYW v1 30
VNINOYW ¥1 30

YNIHOOYW YTiva

RLL

JANVNWOD 30 SyHd
WHY TOHLNOD

JNEYSEIIHLINY
OONVIN 30 SvHd
OONYIWOD 1a122v4d

X31dNd

E[LEL

922/2°69S
(02 @) SeeLe ¥9s
(G9xB) 6G12L L 1E

/

£80lgVIE — —

[22LT 695

* 006.2 065

922.2'695

(0Z @) SeeLe v9s

(9xg) 63421118 W@@
€802 71E
12212595

(G2'1xzh) €2hL12IE
0EkigPIE

962.2 195

¥ 8/8/2 95
0£2.208S
(02x2eXS2) 95218°6LE

(8)
(0gxzexsz)

@ 8012 VIE
Q\ ~—— ISLLFLLE (91xg)
9212 es
T~ )0000°00€ (8W)
€812 065 »

868/2'196 (g'} 'ds) x
958/2'195 (1'ds)
168/2'195(S0 'ds) x
2901 1°2kE (08X9) »

£0000°00€
992IE'ELE

0€2.¢'089
GF8Le 195 *

2901 1'zrelogxg) »
VEP 7065 *

LE8LE719G x

0EHIZTIE
2901 1 2v€ (0EX9) »

(S2'1xzLN) €2LLL2Le




8601 ‘N ¥
1661 INYYSEILLNY JANYAINOD 30 SYHE

INIHOSYW H3a 8y

INIHOVI IHL WO OQNYW 30 sydd WHY TOHLNOD xm I— m D D

b/G0 soseiidie OGNYIOOD 10 100VH8
VYNIHOOYW Y1Iva EllE b

922L2€95

G22Leh95 N

65121 1IE S &

‘ﬁ Q i M// .

€802 YIE k\@@ D O E901T Ve

L2213 895 f/;/////l” IS Lie

006.2 065 . 92412 7S
~— . /0000'00E

T TA -
GZZLT VG -~y

65124118 ‘W@Q
£8012V1E
12212895 ——

e BIBLT06G

N 59167195 ¥
—Z90LbTvE

gehilelen
OEHigriE
96eLe’ 19
8/8LCY9S
0€2.2'08
952IEELE.

2812065

Booo.oomL

LITARRIAY
0£2.2'08S

J)

\@ G¥8le'199 .
oekieple .~ ) 2901 1°2¥E Nmmhm. 199
gelilele VERLZ 065 29011t




3NNIZ

ONNSSVANY r Z *
Noom\ @ — TAUVSETRLNY OONYW 30 02V
ANIHOSWIN ¥3d 8v
G m Q INOr v 3N gl L o JANVWINOD 30 Swd Y TOUINOD Xm._ m Dh_
INHOWA V1 3a
il VNITO V1 30 OGNVINOD 1d 1D0VXg
ey | OINTFNYNACIDDY WYNIHDDVIN VTTVa JRES
————69182'195

¥ (X X31dna) 06282 ¥zs (92=7)
(xa1dna) 924z vzs (ge=1)

6GHZL hIE—— %8@.08
£8012 Smllli@
a&m.m@mll\\
62202495 :
A
006.2 065 — 0 0
o SELLESS / 7 p
———— €181 066
%a:;l\\ 9 \
mmemimi\
UL —" @
mmw\.m.gm
f @.\_ /Q
mﬁ:.ms X Seg,
0ELITTIE .
95212195 o
Koo @ 2901 2Z¥E
08242086 — &7
9521 6LE—————— _ LW ,
0ELLTHIE )
AT
£0000°008—
ENTE 9GZIEELE
: 131dWON 06222085
¥ i rosvags | awo0 %%T
131dW02 18817 _@ml
2904 T8

0137dW0D




166} " 60

90

‘N
SNIHOSYW H3Q av
INIHOVIA IHL WOHAH
INIHOYIN ¥1 30

YNINDYW v1 30
YNIHOOYW ¥T11va

NIONITH 8¢ ANN ve LIN HISSIW
SNOIJ03S 8¢ 3 ¥¢ 30 YHHve

INOIZ3S 8¢ 3 ¥Z VA YHHVvd

SNOILO3S 8¢ 13 #¢ 30 3Hdvd
Hv8 SNOILO3S 82 ANY v

X31dNnd

J143s

501£2'595
0ESCH hIE
82€.2'065
(Z3s 82) 811227085
('Z3S ¥2) ¥1 122085

0c0Er'ELE
0901e¥Ie
¥BLIECIE

('Z3s 82) eveLe 08
(Z3s ve) 0eeLe 08s
('Z3S 82) ey L2 085
(Z3S ye) 2viLe08G

NS

"Z3S 82 - 9 oN 891£8°€95
"ZAS ¥2 - S oN 891L8'€9G
73S 829N ELILE18S
73S Ve -G NeLlle 18S
"Z3S 82 - 9 N 691L¢'£9G
"Z3S ¥2 - G N 6912 €IS

Selie1es
20122°065
090¥E°HIE

('Z3s 82 ) seeLee9s
('Z3s ve) veeLeeas

(Z3S 82) 12142698
(Z3sve) 14112695
(‘'Z3s 82) £L142°19S
(Z3s #2) eL1L2'19S
(73S 82) 02122°€9S
('Z3S ¥2) 0L142°€95

YA
8LL00°11E
cSlel’tie

SIS LIE




. Teese ‘N
€661 70'10 NJONITH 82 NN v2 - 22 LINHISSIN  SNOLLO3S 82 13 42 - 22 30 3HvE
dNIHOSVN H3A av
awowsniwoss|  SNOIOD3S 82 3 ¥2 - 22 30 ViKY HVE SNOILO3S 82 ONY 12 - 22 X317dNa
INIHOVIN V1 30 = -
1/90 R INOIZ3S 82 - ¥Z - 22 YA VHHVE

VNIHOOVW v1Tvd 3143s
* 160EL°LIE
* E801ZVIE 52142125

638L21065 ¥
982208

60142598
x 0EG¢)'1EE
8¢E.2'06S
090¥E"L1E

0c0EVELE
090levLE
¥8lIECIE

LR Rl 08 (73S 82) 090/2'€95 x
H.Nmm 2 omg.%ml 3 (Z3S ¥2) 65042°695 x
s e S255 A (z3s e ssnizess x
x (735 82) £90£2°085 — 2% :
x (73S ¥2) 29042085 — 2/6/z60s| (738 82+
x (73S 22) 190,2°085 — (73S ve)x
269/2°€95 (735 22)x
\i61z'10g| (73S 80
(73S v2)x
££9/2°195 (735 22)x
| (z3s 82)«
sl bes (73S v2)*
v€9.2'€95 (73S 22)x
62142895
0801E'ZHE *
08200} 1€ %
5121 HIE »
238 82 -9 N ZGITL LG %
891/2°€96 L ZAS¥2 -GN
L 73922~ ¥ N *
__'73S582-9N
20112196 |- Z3S Y2 -G oN
L 73S22-¥oN *
— 73582~ 9N
691/2°695 |— Z3S ¥2 -GN

L_"7Z35¢dd-t N *




666101102 N
ocuaaay| NIONITH £2 ONN €2 - 12 LIN HISSIW SNOILO3S /2 13 €2 - 12 30 3dHvd
) suwownannons | SNOIOD3S £23 €2 - 12 30 vHHYa 4Y8 SNOILLOS 22 ONY €2 12 X31dNad
¢/90 AnovN v 20 INOIZ3S £Z - €2 - 12 YA VHHVE
YNIHODVI ¥1vad 31438
LBOSL LLE
S2LLT 1S
6582065
98242 085 25097065
(‘73S £2) S82L2'195 x (73S £2) 660.2085 (738 12) G002 608
('Z3S £2) ¥82.2'195 x (73S €2) 860.2 085 (738 62) 650/2°69
RIS * A_mm . L60Lc 085 SN (73S 12) 850£2°695
» (73S 12) 6802085
« (735 £2) 880£2°085 —2/52°695 ﬁ Z35 L2)
% (73S 12) 18042085 (Z3s €2)
L 269/2°€95 (73S 12)
11502198 _w 238 L2)
{Z3sez)
L_e£9/2'195 (Z3s 12)
. ) 73S 12)
CLSLTEIS| (e o)
| $£9/2'€95 (Z3S 12)
62112695
0801ETIE
08/00°}1€
¥ 560/2'609 ec1ZL'1 16
0£521°168 . ) 26121 1E
e 891/2'€95 m MM MM - M ”
090vEHE Z3S 127 N
73S L2-9 N
eI 198 m 'Z3S£2-G N
_ Z3S 12-toN
omog.ms 73S £2- 9N
o0z1s snizes [ sz
73S 12 ¥ oN




e661° 14 Lo 2 N
NIONITH 82 NN #2 - 22 LINHIASSAN  SNOILD3IS 82 L3 +2 - 22 30 34Hve
ANIHOSYW H3a av
AL RO SNOIDD3S 82 3 12 - 22 30 YaHva 4VE SNOILO3S 82 ANV ¥2 - 22 X31dNd
€/90 s INOIZ3S 82 - b2 - 22 VA vHHvE
YNIHOOYIN ¥11vd 3I43s
¥ (G1xpxg) Nmoﬁ.:mé -
_. ., £801Z71E < GZ1LZ1ES
6984065 2482055
982,208 —

(73S 9¢) 582.2 195
('Z3s v2) v82L2 19
(Z3s ¢2) £82L2 195

RS

* 5602603
{r1xg's) 0esel LEE

x (91XG2'1X01) BBOEL 1€
¥ 10LITYIE

¥ §68/¢'065
¥ ¢88.¢'¢55

(09XS'1X02) 0Z0EP'ELE
09012¥}€
(G'1X02IN) ¥BLIEZIE

» (235 82) /88/2°€9S 2
+ (738 ¥2) 688.2°€95 iz
£68/2'69S =

x (735 %)

(73S 82) £60.2 085
{735 ¥2) 26042085
(Z3s 22) 1602085
('Z3s 82) 968.2'€95 —
(73S te) 568.2'€9S

{ )

¥
¥*
%
¥
%
#{'Z3S ¢c) L68L2'€9S

__7358¢-9.N
735 %2 -GN
L7395 ¢c -V oN
—Z3S82-9.N
73S ¥¢-GoN
L7385 2¢-¥ N
— Z3582¢- 9N
691/269G— Z3S ¥E -GN
L 735¢¢- 1N

('Z3S 82) 05822696 x
('Z3S ¥2) ¥68L2°€9S *
(735 22) 26842695

22112695 m.mm 82)

23S ¥2)

81LL2€9S (73S ee)

¥2LL2 195 (z35 82)

{Z3s ve)

ozLLeies (Z3see)

. Gmm 82)

€2LLTEIS | (ma 1)

622895 (Z3see)
621.2'€95
0801€°2IE

0800°}1E (71X8)
€511 11E (GEXg)
Zg1zL 1L (oexg)

X
X
¥

®x x &k ¥ Kk ¥




et 99 N x
56619010 | NIONITY 82 ONN ¥2 - 22 LIN H3SSIN SNOILD3S 82 13 2 - 22 30 3HYvYE
BNIHOSYW H30 gy
o ainoss|  SNOIDD3S 82 3 ¥2 - 22 30 Yuuva HY8 SNOILO3S 82 ONY ¥2- 22 X31dNd
w \oo AN INOIZ3S 82 - ¥¢ - 22 YA vHUvd
YNIHO2VYIN Y1Iva m_mmm
(S1x1xg) 260ELLIE -
P
mmem.zm/ﬁm 3 AV EA A
. 698/506S 2 5L3Z0LG
982/2'08S 201 /2085
(735 82) 58242195 277 (738 82) £60£2 085 (735 82) 038L2 €%
(738 ve) v8zL2'195 281 (Z3s ¥e) 260L2085 (‘735 v2) ¥68L2€95
(Z3s 22) £82L2'195 g9/ (Z3s &) 16012085

g

¥ 960/2°08S
(vixg's) oeszl 1ee
(91XG2'1X01) BEOE L' LIE
(z3sez) onzgvie

§98.2°065
¢88.¢'52S

{09xs"1%0T) 0208V ELE
09012 P1E
(S'1x0zn) ¥BLIETIE

(Z3s 82) /8812695
('Z3s ve) 588L2'€95
(35 22) £68L2£95

(Z3S 82) 96822695
(735 ¥2) $68.2'€95 %

(Z3s &) 16842295 2 e

—Z3582-9.N
2735 ¥2 -GN
23522~ ¥ N
— 235 82-9.N
—Z3S b2 G N
73S - v N
—Z3582-9.N
69122695 23S P25 .N
—2Z235¢C- b N

¢L1L2195

('Z3s 22) 268L2'E%5

o117 E08 m.mm 82) ¥
73S ¥2) ¥
61LL2€95 (Z3s &) »

. (Z3s 82)
PRLEE I (235 ¥2)
ozuzi9s (z3s =)

) 23582 *
BB 735 v2)
gluzees (73s@) *
62142895
080LE2IE

08200° 11 (1x8)
gsizi'hig (sexs)
Zsieh g {oexg)




1664 [ Ll
e iusoay| NIONIXBZONN YZ- 22 LIWYISSIN  SNOILO3S 52 13 42 - 22 30 34V
30 8y
aovwanwoss|  SNOIDO3S 82 3 b2 - 22 30 YHuVE Hv8 SNOLLOS 82 ONY b2 - 22 X31dnd
¢/90 i INOIZ3S 82 - ¥Z - 22 VA YHHVE
YNIHOOYA Y11vd Ell-EN]

62122128 9osinisos (o1)

(01) X 01282125 ——— —(Z35 82) 22282 €95 ¥ (9)

L6812'€95 - §88.2'696 - £68L¢'€95 20sIN|isos (6) X235 82) Lv182065 — SR s > b (735 12) 122827895 X (9
960,295 - §68L7 095 - 168/2'695 00sinisos (5) X(Z3S 2) 9182065 —| - £B0IZVIE— ¢ 7 Lizas 20 oeeszess ¥ (9
§68.2'065 29s1n11sos (b) ¥(Z3s 22) sv182 068 (735 82) 26282695 ¥ (6)

~|-(Z3s ¥2) 16282695 X (6)

0£SCh 1EE (735 22) 0c282€9s ¥ (6)

6582065
e — ('35 82) 20287 €95 ¥
260E} 1 E— s P>\ , —|-(Z3s v2) 1ogez €95 X
€802 ¥IE-— > : R : : > L(z35722) 00282'€95 ¥
860E1°11E- 2 mi 20121ElE XK
l0LiZpie 2hLL2696 (735 82- v2)
() ¢ 86182085 el p1LL2€95 (73S e
— vgLLe'195 (73S 82- 12)

/
¢0} 42085

\ 20102195 (735 @)
elLL2e9s (73S 82- ve)
GlLL2695 (735 @)
ISHIELIE X
62112695
(v) X §56.2°065 \ 0801ECIE
28812525 9] . —ER0IZYIE X
10000008 ———& [z 9N £SIZ LI
(735 82) £60£2085 B91LCE95 - —7IS Ve 3N
z 4 (73S ¥2)260L2 085~ (.Nmm AR
(735 22) 160.2 085— SO
LTS -|—Z3S T -GN
0208V ELE L7385 22- ¥ N
X 0082085 X €80IZ'VLE 735 82- 9N
09012'71E ) ¢slelie— 69122€95 |—73S ¥2-G.N

VBLIEZIE =) 73522 b N




INNTZ

Noom\w N (X 212 - 291 43853

(M z1'Z-28' | live

26084 L1E

€801 7IE —_
B60E4 L€
LOLTTLE
090¥E"}LE

A vmmgm.%m‘m
212) C0L87E95— | %
(28'}) t0/87 595 2

Aﬁ.uo:mm.m@m o
(zg'1) memm.mmmul ¥

—h
'v\_ . b
e (D
mmwmwwwmr\\ “leve)zameoss— [/ S B
] (z8'}) ,NEN.O%K

20000 00— & TRTARTS

8787 085
(z12) 98987°€95
(z8°1) 58982°£95 Wl

R
T 0£082'08S

- 3
/
@3-\ -0

09012 71E
paLieTLE (W)

INIHDSWIN 330 9V ‘=7 = _7q°
0 < @O Bl (X 21z -28'1 v (X WA z1T-28'L xw.._mDn_
INIHOYN v 3d . .
" YNINOWA ¥1 30 (1X) ZV'z - 28'L vHuvE —
H YNIHOOVYIN Y1va
S
8
3
L4r]
jah
- (zV'2) 1182068 g—01282'128
A [y
g (z9'1) 9192065 3

7 012V ELE
; €1482°€965
— 11182195

—£80lgviE
—2Glel g

P T 62}.7E95
e —080LETLE

91827199

. /mmﬁw.m@m e80leyiE—
691L2°€95 EGLLLLE




INNFE

J

090FE L E—
86182708 |||m

zeoel Lie—F
€804 ¥1E—
ﬁ{mgmv:m
@ — 0T YIE

(1) ¥ 9608Z°085

Geszhlee—48
(che) 9898C €95 "
(29')1) 58982 €95
04082085 — B

0901z e —— @@

(VW) ¥8LIE T —— @

914827195
€12 €99
—69142°€95

£80LEPLE
LGLELLLE
£80LZpLE
ESLEL HE—

DNNSSYANY r .(r
NOON\ / N N (X 21'z-28'L 4ISSIN (X217 - 28'L vaivg
INIHOSYW &30 9¥ ol 770
_\ < @O AMor v 351N LSty (X 2iz-29'| 3uve (X wvezi'z- 281 an_n_Dﬁ_
OINIINYZYT INIHOWIA W1 3
- NS V130 (1X) 212 - 28°) VHNvYE
hay QININVYNUOTIDDY YNHOOYW Y11va i)
= _ 82.82°085 sosiniisos (1)
% : 01282°125 2osinyisos (2)
3 80/82°€9S 20sinsos (g)
s - 01.82'€95 =0siniisos (v)
o ZL'Z) 19182 065 _ .
= . . s £6£/82'€96 (Z1'Z) ¥ (¥)
g (e8'}) griez069 mmw Lal .2 usreas os1) ¥ (0
— 68586125 ¥ (2)

I

LILBT'19G
— G482 €08

~—£80LZ PIE
~—ZGITLLIE
T~ 1GLLLLE
j —— 67T 95
e 0B0lEZIE




3NNIZ

SINNSSYAINY .Z *
¢002/01) e () 212 - 281 - 89'1 ¥388IN (M 2l'z-28'1-99'| vaive
INIHOSYW ¥3a 8y 5. T I R B
7 < @O ANOT v 381N st 2ol s (W z1z-28'1 -89’ JWve (X e ZL'Z- 28'L - 89'L Xmu_n_DQ
CINFINVZY IV NHOYW 130 )71 ) i
" e aNIOW 130 (1X) 212 - 28°L - 89’} VHVE 03
S
B
3 (21'2) L¥18Z°085
o o . 22187°085 (71'7)
= Z8'}) 9v18Z 069 Bimemponst we
it X.(89'1) 6¥182°065 . .
& 0782085 (39'1) ¥
L)
(z1'2) £0482'€95
(zg'1) sgm.m%@‘ .
¥ (89'1) 00/87°£95
Q 26051 He— Vs
£80IZYiE—® P o A
SB0c1 14— - o it
LOLZPLE ® s :
_090vE He— \@ mmmmmmm
. 86182°085—F e
(21'2) ££487'€95 >
Amm.:mmmwm%w’ {3 .
¥.(89'1) 1£/82°€95 % | .
£698¢ 065 —— > .@%mm‘owm:’/l.uw 6914C°€99 €80l vLE— \
90482 ¥26—-_ /s GESZL IEE—~ 2% 914877195 — 15L2L e~/
£0000°00€ /\\._ /\”% - €2L42€95 7 £801Z ¥iE—/
/ : g ~ £5LZLLLE~
' (21'2) 98987 €95
(z8'}) 58987695 T
X (89'1) ¥8982'£9G e
BLELZ 0BG — f
0/082°085 —
09042 e —— @

(v) v8LiezIE—@




166} " 60

L0

INIHOSYW 530 av
3NIHOVIN IHL WOHS
IANIHOVIA ¥ 30

VNINOVW V1 30
YNIHOOVIW YTV

HIWNYHAYMHOS - HRHOSHYW ISNINOITY - NILYd

¥18vL - OLNIWYroTY aHvY0d H311 - J0HS xm I— m : Q

VYNVYANY VIOAVL - VdHVIS

Ell-ER)

15 A

00Ll1ClE
052.2'06S

~

./

H0BIC LIE
18¢/c'065

=

£801271E
OLIZYLE
£512111e
2igelLie
00912'11E
R N E T A

Sag

00LI¥elE
cOlligvie
0€¥20'089
00HI¥PLE
ISlel'Lie
ch0Le’' 195
£80lcvlE
08011ClE

SOLELYIE

N\ Er0/2Hes

CLCLLHIE

080LICie
£80lcvie
86042065
86¢.c'065
£9920'085

20000006
L0BLELIE




8eay

‘N

£661v0°10

3NIHOSVYIN H3Q 8y

ANIHOVIN FHL WOY4d

H3IWNYHAYMHIS - HNHOSHYW
Y18vL - OINIWVIrOTY

ASNANDITY - NILVd
ayy0od H3IL - JOHS

X31dNnd

¢/L0

ANIHIYW V130 VNVYANY VIOAVL - VdHVIS

YNINDVYIN ¥1 30

ggolevie
¥ 016,206
lOLevie
09912°}IE
piecl'iie

#SGICLLIE

YNIHOOYN Y1IVa JI43s
G1642°19S *
0Er20°08S
gclivele
206/2°069 *
¥80LLpLIE
080L¥'2lE

HOBIC'LIE

86242069 ¢0000°006

£972¢0°08S




o A29Y N
€661 1L LD HIWNYHAYMHOS - HNHOSHYI 3ISN3NOITY - NILYd
- INIHOSYIN H3A gv
SNV 3HL HOUS V18YL - OLNIHYIOTY Quv0 H3IL - 30HS X31dNad
e \ 10 e VNVANY VIOAYL - YdHVYOS
YNIHOOVIN v1Tva 43S

(szxgi) 0991 b 1€
(Spx01) v1gel Lie
(pxg) 6512 LIE

080LL2IE * 0ZLLLTLE *
00LLL2IE ¥ goez) Lie (opxel) »
(50 5
&2 ) 0£v20°085
pE AL arAR
<L < 20642065
/% #8011 YIE
S\ . 08047'2}E
! <
_ 2
+91642°065 i
£801Z V1€ Pz
3=
LT IE =

(02xg) 10812 LIE
8622065
£9v20°085

¢0000°006




e ONNSSYANY [N
566 190" H0 o Namvzviav HINNYHAYMHOS - HNHOSHYW 3ISNINDIY - NILYd
INIHOSYW H3a 8V
Hnor vy 3Isin 3NIHOYI HL WOH4 v1avL - OLNIWYroly g4dvod H3ll - J30HS xm I— & : O
E 10 NOISIAIH A VNVANY YTOAYL - YdHYOS
OLNIWYNHOIDIY |  vnHooww yva 31438

i 08011°¢lE OcLiLele

59221 11 (ovxel)
0£r20°085
ARl EAL
206.2 069

pe0LLVIE
080LYCIE

91642 065
£801Z¥1E
L0LIZVIE
(5/x21) 09912 L1E
(svxo1) p12ei i

(SyxB) SS12L°LIE 4
& N\0
(0zx8) 108121 1E .
862.2 065 200007006

£9%2¢0°089




8860 N ¥
L661/Y . :
HINNYHOYMHOS - HOHOSHYW 3SNINDINY - NILYd
IANIHOSYN Y3a aY
MOV 3L HOKS ¥18YL - OLNINVIOV QHYOd H3IL - 3OHS X31dNnd
G/L0 S VNVANY VIOAVL - VdHVOS
YNIHOOVW ¥11Va 3I43s
91642065 9osim1sos ()
- pre8e 195 X
ANTRALS
592211 1€ (orxel)
———— 0EK20'08
—— g2l e
— ¢06/¢'069

(9) 3 09082°065
(52%21) 09912 1€

———— ¥80L1'YIE

080I¥ClE
/\l
o

¥

loLlevie
00111°¢LE
L0LIChIE
Q0LLLCLE

—

0000006

(02xg) 108124 1E
62,2065
£9520'085 — —




INNIZ

(5/x)) 09917 b 1E—ro

(02xg) L08LZ LLE
862.2 065
£9720°085

ONNSSYdNY Z * )
¢00¢/9 s SANNYITYMHDS - HIHOSHY VIV - OINIVTOTY
INIHOSWIN &30 8y = e
@ N o RO r-2nk INHOWIA THL WO AN~ bl QESORTRIL 200 xm l_ m : Q w o m
QINAINYZY 1Y ANIHOVIA V1 30 :
N ] w10 VNVONY VTOAVL - Vd¥VOS -
(ovXzl) 9zz) LiE
0zl E;s//
, PhZ87'195 &
LOLLZbLE
00Lh1ZIE .
CTLIrTIE
0Evc0 088 20612065
PROLLTLE
08047 Z4E
LOLLZYLE S
00LLLZLE
¥ (X X31dna) 96287 065 /
(X31dNna) 09087 065 oa@




166} * 60

‘N

INIHOSYW H3Q 8Y

80

INIHOVIN 3HL WOu4d

3NIHOVIA V1 30
¥YNINOYW ¥1 30

YNIHOOVA ¥Y1Iva

N3LLITHOS mzﬂ_uk_“m_ X317dNd

SNILVd
LS

43S

00912'}HE
¥6eL2 199
p1yL2°06S

00LIyele

£80ICviE
¢SiglLIE
6leel LIE

008ICHIE

—3

17E42°695
(51 '$S3dS) 6£6.2'195
(1°'S83dS ) 8€€L2 195
(5'0°SS3dS) OvEL2 195
WEARRITS

0500} 17

o . E091CLIE
- GG2L2'195
00LIp2LE




—_— 8¢9¢ .Z
mmm ' .vo _.o . S— N3LLIMHOS SNILYd
INIHOVIN IHL WO SNILVd ams xm I— & : Q
OV V130
—.\wc wu__ncqs_ vi3a aLins
YNIHOOVYI V1Ivd JIH3S
009ie’Lie 00912 LIE
% 990/2°195
* Y9042 065 T -]
= §52.2°198
612CL LIE »

00LLY'2IE

e8olgyle
esieltie
6lcchLIE

5042895
(8t "SS3dS) 6862198
(1°853dS ) 8eeL2'195

(5'0°5S3dS) 0veL2 195




€661°11°10

5097 'N

INIHOSVYW H3a gv
INIHOVIN 3HL WOH4

ANIHOVIN v1 30

2/80

VNINOVW ¥ 30

NI LLIHOS
SNILYd

3L1I7S

SNILYd

ams

X31dNd

YNIHDOYW V1Iva 3[H3s
>
009}2'+ 1€ (S2x01)
(S2X0L) 009}2'LLE i
¥ 22612195
+ 816/2°065 i -
= 552/2'195

00LIFGLE

€801 ¥ 1E
(0ex8) 25121 LIS

x (Syx8) SS12L'LIE
(Gex04) 6legl'Lie

180L¢°899 »

6eeL2 195 (S'1 "$S3dS)
86£.2'195 (1 '$S3dS)
0veLe 195 (S'0 'SS3dS)

gleeh L ie (Gexol)




8£60} ‘N ¥
166 _.\v NILLITHOS SNILYd

3NIHOSYW H3a av

INIHOVIN HL WOH SNILYd apis xm I— m D Q
£/80 P 2L

YNIHOOYW YTYO

EILER)

(5zx01) 00912 1€
. 05282065

§5282'195 ¥
N \%\8@&:2&5:

652/2'195
6122111 (sexol)

00LvCle

£80IZVie
X 1512iHie
612211 1e




3NNZZ

O @ ONNSSVANY F Z X
N ON\ NOISIAZ NALAHOS
INIHOSWA 130 8y
.W AINOr ¥ 381N NIV 3L R SNIIvd
OINIINYZYTdY INIHOWN V130
YNINSYIW v13d
3y OININVYNHOIDDY WNIHDDYA YTIva

SNILvd

e X31dnd

3LL1S T

¥ (ovx0L) €091 b 1E—— & \\

¥ 2082086 —
¥ LT hIE

e,

E80IEVIE—
LGhel e —

\
XLz pe—
¥ (5ex01) ENZ;‘M

00LZIE ~
om%mo%\\

G6782'19S
\@‘ 00942 1€ (5ZX01)
i

GGZ/Z195
LOLLT PLE ¥
LhZeL LIE (0ex0L) #

—EBOLEVIE ¥
PGLZLLLE




1661 " 60

‘N

INIHOSYIN H3Q ay

amovw aHiwots | ODINVOIW OLNIIWYLNYAIT

anNNSNY H3HOINYHOIW 3INDINYIIN IDVAIT3H

L1417 IYINVHOIW

X31dnd

3NIHOYW ¥ 30
60 ANHOVH V1 30 O2INYOOIW OLNIWVAITIOS
YNIHOOYW Y1Iva 43S
2v001"HE
0IZHPIE
YOELT 185
25020°085
_{/
00} 2 e——B
AN 61661195 RN
: TARIL
2 v. ‘b S
R ., .\ -
44....... . .-\,.Q _\Ilm
%/ % 52012/008 i&
SYEL2 08 I8 e Y
19612085 _ @Q N =
PrELZ 08S p [
S6ELZ 19S i
02000006
69400°00€ .
1L6£208G
96ELZ 19
1£000°008 10000'00€
IEAAREL 981£2°065

L0LIgviE
00LEElE




N 829¢ .Z
6661 70'10 gNNSNY HIHODINYHOIAW ANDINYOINW IDVATTIH
INIHOSYW H3a av !
anHovw 3HL wosd | ODINVOIW OLNIINYLINYATT 1417 IY3INYHOIW xm I— m : Q
1/60 AR 0 02INYD93W OLNIWYAITIOS
YNIHOOVIW ¥1Tva siise

] W

Ty

S¢012'00€

GpELE 08S 96€.L¢'085

198.¢'08G

02000'00€ ?

69400'00€

26421085

S6EL2195

1£000'00€ 10000'00€
61221 11E 981£21065

LOLIEYIE
00LLLGIE




0EEY

€661°1110

¢/60

‘N
rrssmisaay|  ENASNY HIHOINVHOIW INOINVOIN DVATT13H
aniovw 3w noud | OQINYOTW OLNIINYLNYATT 1401 WOINVHOIW X31dNd
INIHOVYIW ¥1 30
st OJINVOO3IN OLNIWYAITIOS
VNIHOOYW V1TV EILER

(G/S2) 52012008

/////@.%a_omm ==

(0}'q) S¥EL208G
L9E/Z'08G

908.¢'08G

* (,8/2) 610007008
* (01°Q) ££100°008
WETEA
G6EL2'19G

(.g/1) 1£000°00E 10000008 (041)

981.¢065

3

7 (G2x0l) 6l2el Lig
LOLLE YL
00HHEZIE

¥ 162L2595
¥ (0¥XS) GS0LL2ve




1661/7 ONNSSYANY  |'N
OLNIMVZYIdY | gnNSNY HIHOINYHOIN INDINYDIN IOVATIIY
HJOSYW U330 8V
HNOTV 35I| amwowwat wous | OOINVOIN OLNINYINYAIT 141 WOINYHOIW X31dNd w O m
e \mc NOISIATH ey 8 OOINVOJ3W OLNIWYAITI0S
OLNINVNHOIDBY YNIHOOYW VTIva e R
1>z
S
/\\
2
CE SN
/.///
Sy
\ =
ZE)
(01°0) s¥eLz08S | % \ uu
1982085 96ELE08S -~ .
(Z1/0}) 60012°00E — e .\._
e
(.8/€) 6100000 —
(04°@) ££100°00E -
11642085
 9BELT 1S 5201 2'00€ (G/52)
(,2/1) 1E000°00E 908.2 08S
Q( §5011°2vE (orXs)
T~ ez
(szxoL) 6lzgh e S 10000°00€ (0LI)
T~ uz0ss

L0LIEYLE
Q0HLL2IE




INNTZ

XOELITYIE

XOUTNE ——"

~®

|
I
|

XOEUTYIE ————0.

*B_.mw.:mliw S65L2195
L SEIHETH

£9011°THE ¥
LBIBT IS %
PIISEYIE ¥

000¢/9 [ere N BNSAY IHOINVHOIN INOINVOIN I9VATIRY |
00 m Q mhmwﬁuwﬁwmm OOINVDIN OINIINVINYAIT 14 WOINVHOIN an_mDn_ @
o 130 02INVO23I OLNIWVAITIOS s
n.l
)
o \.\'
— 881827086 ¥




1661 * 60

0}

‘N
INIHOSYN H3a 8y
ANIHOVIN 3HL WO
ANIHOYA Y130

YNINOYW v1 30
YNIHDOVW Y11va

gNHSNY HIHOSIMNYHAAH JNDITNYHAAH 39VYAZ13H
OH3NVLINOS OINIINYLINYATT 1417 2NNYHAaAH
021MNVHAI OLNIWYAITIOS

X31dNnd

EllEN]

1 R
" : s _..\.v../f/u
m T,\_@“mw\
2001 1E i
oLzLLpIE AN
YOELZ195 <2 I
mooss———y | [ |
RN
RN
—// l.l:a;u.!fb\\
tf,//

0v020'28e
clyp01BE
0E0LL'LSE
+0810°¢8E
G6vIEels
6812208

64£00°00€
¢8Y1E°06S
E8LLC7196
05000°08€
181227065
9y.6¢°085

_%u o 91.200°00€

Ly SrLO8YIE
4@% 00810°'€8E
. / 1600} }¥E

bgel'LIE
loLlevie

611227089

eh001'1vE
I FANS 8N

¢614c'08S




829¢ N

€661 v0'L0 8NHSNY HIHOSINYHOAH INOINYHAAH 3DYATTIH
INIHOSYW H3Q av
L A OYINYINOS OLNIIWYINYATT 141 OMNYHAAH X317dNAa
3 OV V1 3d
L/ 0l AT 09INVHA| OLNIWYAITIOS
VYNIHOOVW ¥1Tva EILER

61100'00

61122085 L18L2'195

06108 1€ 09bEH 18E

00111ClLE
¥v.62 €95

8y¥0L"18E
@Q \‘
9,

EV.62' 195
Srio8vie

6182195
yOE0O'08E
918.2'6eh
S6€00°08E
Ge000°08E
G18.¢'¢ES
09vEL"18E
c90lL'eve

¥e8L¢'065

9¥.62'08S
£602¢ 00

89S

S¥8.2'195
LEBLE19G
990L1'vIE
c90L1ere

HU18E Q
£1842°€95 Q\
¢l8Lc'99g ‘/@

vE8LE 069
e ehe —
990LLVIE
090L1°ClE

090L1°¢lE
028.¢7195
92l eve

~[0eH HE

818.¢°08Y

018¢°065
ZOLLECLE 00LL'2IE
¥18Lc 195
0400008
090LyClE
990L1RLE

§0100°008

0leLe 265
leBLg'2BS




L6611y

oNnssvdw ['N ¥

¢/01

OLNIINVZYIdY | 8NHSNY HIHOSITNYHOAH 3INDITNYHOAH 3DYAI13Y
HOSYW Y34 8y
HNOT V 35I| snwsoww vt mous OHINYLNOA OLNIINYLNVAZT 1411 O1INYHOAR X31dNd
NOISIAIH INIHOV V1 30 021TNVYHAl OLNINVAITIOS

YNINOYW ¥1 30

43S

OLNINVYNHOIDDY VNIHOOVI Y11V

Sod

T18.2'995 295In|)1s0s (g)

X 96.62°195
X 28108°F1E

£18L2'695
X 02182085 . | gusiiiee \_ /
611L2085 ———- R & 10182 065 ¥
06108'¥ 1€ l/ [/ ez S N— YT
9rL62 08— /o [ 96£00'08E
£6022°008 —— X - - POIBZ 195 X
81842 085

02H11TIE X
/ 666295 X 0901¥'2)€

— BY¥OL 18E

0122265
9901 1'FIE
———————090}1°¢IE

% \\ —— 17810265
S Pl o SN
@@e\%iog:ﬁm
/@\\ﬁ\ 99011 V1€
ﬂm./m 7 gi&%a._ I

Pe8Le 065 ——

N
Q
vomoo%f
918.L8°6¢S —
G6€00°08€
§¢000°088 G¥8Le 199

§1842°2ES £8.2198 —————
o@vm_._mm ¢90l1eve D

99011 V1€
o I -\ R U5




3NN3Z

SINNSSVINY Z *
¢00¢/Y NG SNHSNY LHOSTINVAIOAH OUINVINOA OINIIVINAT]
INHOSVIN 430 8Y
TSR ER i INOMNVACAH IOVATI 1411 DNMVAAAH Xm |_ m D Q
mo OININVIVIdY INIHOYIN ¥1 30
o T e 0JINvyal OLNIWVAITIOS Ju3

0901121
\I 99014 18
50400008

@b e S
V812065

A 444
99011 ¥ 1E

90LL'FLE

Qp

|

|

}

|

1

m

| A K

0901V ZIE —

_ )
S %

T~ 07847195
——— 7L
e 99011 p1E

\’ S60Z4°1IE
m M Lp2OE18E—— o

¥ pL98C°18S

287 065 & D
18817195

290L1'CyeE

< 69997765 ¥ (1)
==,

0ZLLLZLE
6646299
8kv01 1 GE
8662199

¢8i08'v1E

(LIM) 61982196 ¥

012£2°266 2osinsos (1)

% / 02182085
&

61142708

06L08°7LE

Y 9v6e8s

TN 11987186 x
— ZVILPTLE




3NNFE

~

A

|

|

|

i

I
L |
! . N

0901F2IE — (&

@y

o

&
//
\M/ 090L4Z)€
T (7812198
—— OZLLLTRE

&S 0w

M\‘ G60CL'1LE

#2812 065
1£812°19G
2901l zve

LP29e 18—
7£98¢"1 85

€00g/E |owez [N
HSNY HIHOSTIVRIAH OUINVINGS OINIIAVINVAT]
INIHOSYIN 830 8v
SNHOSYN308Y | OVIGMH FOVATIRY IEnfeli ey X31dNd w o e
.v o F INIHOWIN ¥1 3a
" e 02I1NV¥Al OLNIWVAITIOS .
: (¥E8.2°065 + 128.2'26S) 2osinyisos (1)
0904621
* 99041 PLE
| @5 som00ne
9THHL THE
9904} ¥1E p£082 065 ¥ (1) /

0¢18¢°08S
611L2°08S
06108'VIE
9¥.62 08

0ZLLLZIE
66.6¢ €95
8¥r0L 18¢
8616¢°199
Z8108'vlE

~ 1992188
TS~ zpubzie

Ty

>

090LL°CLE

T 1c08z 265 % (1)

99041 718
T 0957 lig

¢L982'186——

(LIM) 62982 185




